

# 攀枝花市生态环境执法 简 报

2022 年第 31 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队

2022 年 6 月 10 日

## 多部门联合 市县区联动 全市集中开展“禁噪”夜查专项行动

近日，市生态环境局为全面落实《攀枝花市 2022 年度噪声



污染专项整治工作方案》和《关于在中高考期间禁止噪声污染的公告》要求，积极为全市广大考生营造安静的学习生活考试环境，联合公安、城管、住建、

交通、文广旅等相关部门，集中开展了全市中高考保考“禁噪”夜查专项行动。夜查专项行动由市生态环境保护综合行政执法支

队主导，公安、住建、综合执法、文广旅等部门配合，市县（区）两级同时开展。

夜查专项行动采取“四不两直”的方式开展，重点夜查建筑施



工工地、文化娱乐场所和街边烧烤等易影响考生学习、休息的敏感区域噪声源噪声污染防治措施落实情况和防控要求执行情况。一是突击检查。检查组采取不打招呼、不

发通知、不听汇报、不用陪同，直奔企业、直插现场的方式，对东区、西区、仁和区等城区 30 余个建筑施工、20 余家文化娱乐场所、70 余家烧烤摊点施工及营业情况进行检查。二是严格督促落实。检查中，检查组对企业主和相关管理人员进行了新“噪声法”宣传，同时要求企业业主严格遵守“禁噪”公告要求，严格执行新“噪声法”相关规定，严禁产生各类影响考生学习、休息的噪声。三是及时劝阻处置。检查组对检查中发现正在施工作业的 5 个工地、防控措施不到位的 2 家娱乐场所和 9 个存在高声喧哗的烧烤摊点及时给予沟通和劝阻制止，“静音”环境得到有效提升。

下一步，市生态环境局将继续加大执法力度，调集执法人员

加强对相关考场周边的巡查巡检,切实解决可能发生的环境噪音问题,全力保障中考顺利进行。

---

报：省总队，李莉局长、建荣副局长、李涛副局长、辅军副局长、  
晓峰书记，天武总工、黄杰组长、学文副局长。

送：局办公室、法宣科、钒钛高新区生态环境和综合执法局。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。

---